

加强路面管控 持续严管高压

我市交警提醒：尽兴看球切勿酒后驾车

本届欧锦赛决赛将于北京时间7月15日凌晨3:00开赛,对于球迷而言,很多人已经享受了酣畅淋漓的观赛模式,但也有不少人因酒驾、醉驾被交警“红牌”罚下。

6月15日以来,2024年欧锦赛、美洲杯足球赛分别开赛,观赛、娱乐、聚会饮酒活动增多,酒驾醉驾违法犯罪行为易发高发,交通安全风险突出。为此,我市各地交警加强路面管控,持续巩固球赛期间打击酒驾醉驾的严管高压态势,并向社会公众发出交通安全预警提示,全力维护辖区道路交通安全形势持续平稳。



▲规范执法



▲逢车必查



▲打击违法

7月2日,临猗交警大队在夏季治安打击专项整治行动中,查获一起无证、再次酒驾的严重交通违法行为,及时消除了安全隐患和事故风险。当日,该大队民警在临晋镇街道巡逻时,发现一辆轻便三轮摩托车行驶异常,便立即叫停检查,发现驾驶人周某不仅未取得相应机动车驾驶证,而且还喝了酒,初步呼气检测涉嫌醉驾,民警立即对周某采取控制措施。同时,民警查明,周某2022年12月份,就因无证、饮酒后驾驶轻便三轮摩托车被交警查获并处罚。

发生在平陆县的这起酒后驾车违法行为同样发人深省。近日,平陆交警大队大桥中队民辅警联合永济交警大队民辅警在辖区傅岩路执勤时,发现一摩托车驾驶人神情紧张、眼神躲闪。民警当即对他进行呼气式酒精检测,结果显示60mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。该驾驶人告诉民警,他当晚在夜市喝完酒,以为不会被查便决定骑车回家,结果刚驶出没多久就被查获。

7月2日,夏季交通安全突出风险专项整治集中行动中,盐湖交警大队最大限度将警力投放街面,特别是在酒驾、醉驾违法行为高发道路,接连查处多起违法行为——

22时48分,在机场大道与人民路分叉口,查处原某饮酒后驾驶机动车的交通违法行为;22时57分,查处王某驾驶证吊销期间再次饮酒后驾驶机动车的交通违法行为;23时24分,查处史某饮酒后驾驶机动车的交通违法行为;23时37分,查处赵某所驾车辆与准驾

车型不符,饮酒后驾驶机动车的交通违法行为。

……
运城交警提醒广大驾驶人,观看赛事期间难免饮酒助兴,但酒后切勿心存侥幸违法驾车上路,特别需警惕“隔夜酒”。

同时,还要警惕以下两种驾驶方式。

欧洲杯赛事期间,部分球迷会外出集中观赛,由于赛事结束时间多为凌晨,观赛后极易出现注意力不集中或疲劳驾车等情况。如熬夜观赛后,对于第

二天需要外出工作的市民,应保证充足的休息和睡眠时间,可选择搭乘公共交通工具外出,避免因休息不足、反应不及时引发事故或出现行车隐患。

看球不路怒。作为一项竞技比赛项目,球队的输赢在所难免。面对自己喜欢的球队失利时,容易出现惆怅、愤怒等情绪,这不仅会影响出行期间的安全驾驶,还会由此产生交通违法或事故隐患。为此,运城交警特别提示球迷朋友,正确看待比赛的输赢结果,驾车外出应保持有良好的心理状态。

记者 樊朋展 刘凯华 张蕊彤

整治：重点道路保通畅



运城晚报讯(记者 刘凯华)“师傅,不能在国道边摆摊,太危险。”“你好,你的车辆在此停放时间太长,请及时挪走。”近日,在临猗县各主要交通干道,临猗交警大队对辖区城区街道、209国道等道路的交通秩序进行集中整治,确保辖区道路畅通有序(左图)。

整治中,针对城区街道,国、省道路沿线的果农、商贩占道经营情况,该大队民辅警在规劝沿街占道摊位时,采取了耐心的劝导教育方式,消除果农、商贩对执法的抗拒心理,主动撤离。

当天,民辅警还对辖区部分“僵尸车”、商铺私设障碍物予以拖离和取缔,同时呼吁周边居民文明出行、规范停车。

宣传：

交安知识进果园



运城晚报讯(记者 樊朋展)为进一步增强广大农村群众的交通安全意识,有效预防夏季农村道路交通事故的发生,7月9日,正值夏季果园管理关键时期,夏县交警大队民辅警走进辖区尉郭乡多处苹果种植园,开展一系列交通安全知识宣传活动。

活动中,民辅警结合农忙时节城乡道路交通特点,以发放交通安全宣传海报和拉家常的方式,向群众面对面讲解三轮车违法载人、酒驾、醉驾、逆行、骑乘电动自行车和摩托车不佩戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带、疲劳驾驶等交通违法行为的危害性(上图),提醒果农在农忙时节牢记交通安全知识,增强安全意识。同时,民辅警还结合身边典型案例,以案释法,告诫群众自觉摒弃交通陋习,认真遵守交通法律法规,谨慎驾驶,文明出行。

救援：警车跑出“加速度”

运城晚报讯(记者 张蕊彤)“大渠中队,现在有一辆载有急症儿童的轿车准备从运城西高速口下,请立即出警救助……”7月6日18时59分,盐湖交警大队大渠中队接到指挥中心指令,从永济方向过来一辆载有急症儿童的轿车急需赶往运城市中心医院就医。

警情就是命令。民警按照指挥中心提供的车辆牌号和家属电话,迅速来到运城西高速口接应。19时16分,民警看到了需要救助的车辆,但该车驾驶员由于着急送孩子医治,忘记加油了。情况紧急,民警迅速让孩子和家属一起坐上警车(右图),打开警灯,拉响警笛,在确保安全的原则下,仅用11分钟就将儿童送至运城市中心医院进行救治。在儿童得到及时救治后,他们又返回到各自的工作岗位。

